



PKCC 中国人保财险 **400 1234567**
 来电必有音 双喜体验迎新年 私家车商业险最多再省15%

两会预告

十一届全国人大五次会议将于5日上午在人民大会堂开幕,听取和审议国务院总理温家宝关于政府工作的报告,审查国务院关于2011年国民经济和社会发展计划执行情况与2012年国民经济和社会发展计划草案的报告,审查国务院关于2011年中央和地方预算执行情况与2012年中央和地方预算草案的报告。
 下午,各代表团举行全体会议,审议政府工作报告。

出席全国政协十一届五次会议的全国政协委员5日上午列席十一届全国人大五次会议开幕会。下午,全国政协十一届五次会议举行小组会议,讨论政府工作报告。



李肇星妙语

国防经费 “‘人类一思考,上帝就发笑’。我觉得我们应该让上帝多笑一笑了,我们要多思考思考,我正在思考的问题之一,就是怎么好多西方记者年年就特别盯着中国的军费问题”。

改革开放 “改革越是深入,难度和阻力越大,内容也越具体、越复杂。”

金融危机 “金融危机肯定不是我们中国人制造的,但是,我们愿意同国际社会一道来应对金融危机的影响,来造福中国人民和世界人民。”

“双非孕妇” “生小孩是好事、喜事,相信我们一定会通过沟通、合作,把好事办喜,把喜事办好。”

十一届全国人大五次会议召开新闻发布会 李肇星答中外记者问

“尊重和保障人权”有望写入刑诉法



3月4日,十一届全国人大五次会议新闻发言人李肇星答中外记者问。

新华社 图

特写

第四次任新闻发言人 李肇星出场,先祝“春天快乐”

今年71岁的李肇星是第四次担任大会新闻发言人。4日上午,这位以诙谐幽默闻名的“铁嘴”发言人说谚语,秀英文,妙语连珠。

11点整,李肇星在一片闪光灯和相机的“咔嚓”声中从主席台左侧入位。心细的记者发现,连续几年李肇星出席发布会都是穿着这身黑色的西装,而今年的领

带和去年一样,依旧是深蓝色方格的款式。

龙年的春节提早了,李肇星的问候语也发生了变化。

李肇星一出场,就给现场的记者们带来春天的问候,“女士们、先生们,上午好,也祝各位龙年春天快乐。”

刑诉法修正案排除非法证据

法制日报记者:在常委会审议刑事诉讼法修正案草案期间,曾有一些委员和专家呼吁将宪法规定的尊重和保障人权原则写入草案,提请本次大会审议的刑事诉讼法修正案草案如何贯彻这一原则?

李肇星强调,尊重和保障人权是我国宪法确立的一项重要原则。这次修改刑事诉讼法,坚持统筹处理好惩治犯罪与保障人权的关系,要有利于保证准确及时地查明犯罪事实,正确应用法律惩罚犯罪分子,又要保障无罪的人不受刑事追究,尊重和保障人权,保证公民的诉讼权利和其他合法权利。

李肇星称,修正案草案将“尊重和保障人权”写入刑事诉讼法总则第2条。在以下具体规定中都注意体现尊重和保障人权的原则:一、在证据制度中,不得强迫任何人证实自己有罪,规定了非法证据排除制度。二、在强制措施当中,完善逮捕条件和人民检察院审查批准逮捕的程序,严格限制采取强制措施后不通知家属的例外规定。三、在辩护制度中,明确犯罪嫌疑人在侦查阶段可以委托辩护人,完善律师会见和阅卷的程序,扩大法律援助的适用范围。四、在侦查程序中完善了询问犯罪嫌疑人、被告人的规定,强化对侦查活动的监督。

今年国防费增11.2%

ITV记者:大家广泛预测中国又将增加军费开支,请问,中国大幅增加军费开支对于世界将传递一个怎样的信息?

李肇星说,中国政府坚持国防建设与经济建设协调发展的方针,根据国防需求和国民经济发展水平合理确定国防费规模。2012年中国国防费预算为6702.74亿元人民币,比上年预算执行数增加676.04亿元人民币,增长11.2%。

李肇星也显得很无奈,他说,怎么好多西方记者年年都特别盯着中国军费问题。其实,数字重要,我们的数字是很透明的。还有一件事情很重要,那就是我们的外交也很重要,一切都是为了和平。

中国福利彩票2012年3月4日开奖号码	
3D 第2012057期	6 0 8
双色球 第2012025期	红色球:25 03 09 27 08 17 蓝色球:06
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

每67万人分配1名代表

中央电视台记者:在实际操作过程中,或者是十二届全国人大代表的选举过程中,如何贯彻城乡按相同人口比例选举的这样一个原则?

李肇星表示,本次大会将就下一届全国人民代表大会代表的选举问题作出决定。一、按照人人平等,城乡相同人口比例的原则分配的2000名代表名额,大体每67万人分配1名代表。二、按照地区平等原则,各省、区、市不论人口多少都分配相同的地区基本名额数,具体为8名。三、按照民族平等的原则,要有一定的名额由全国人大常委会依法分配给各省、区、市,以保证人口再少的民族也至少有1名全国人大代表。

直接选举是由选民直接投票表达意愿,直接集中选民的意志,不需要中间委托传递。李肇星坦言,我国地域辽阔、人口众多,经济社会发展不平衡,有些地方交通不便,一律实行直接选举还有困难。

■据新华社

不跑腿,不排队,安装到位再付费
装宽带 打 **10000**
 上网厅 hn.ct10000.com